)

|

Suya gore hizlan ge- ____ .M
kildeki gibi olan yizi- .

clilerden K ytzicusi 5 Smis (3 mis
saniyede karsi kiyiya M K

noktasindan ¢ikiyor. N 7

Buna gore L yiizliciisi karg: kiyiya M nokta-
sindan ka¢ metre uzakta gikar?

(Sin37°=0,6 ; Cos 37° = 0,8)
A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

Kuzeye dodru V sabit
hiziyla hareket eden L v
aracinin K aracina go- *

re hizi kuzeydogu yo- : .
H
ninde W2 kadardr. B ﬁ i
i )
K aracinin giineye i
dogru V hizi ile hare- _ *M
ket eden M aracina EV
gore hizi ne olur? G
A) Kuzeybat,, W2 B) Gineydogu, \y2
C) Gineybat, W2 D) Giiney, 2v

E) Bati, 2v

Akinti hizinin V. o St
. pgf{%l 5
oldudu bir nehire |

i
suya gore Vy hizi L

lle giren yiiziicii

lle ligill;

. Yuzocunin suya gére hizi, yere gore
hizindan biylk olamaz.

I Yizica akinti ile aym ydnde ylizerse yere
gore en blylk hizina ulasgir.

. Akintiya ters yénde ydzerse oldugu yerde
hareketsiz kalir.

yargilarindan hangileri kesinllkle dogrudur?
A) Yalniz Il B) Yalniz Il c)lvell

D) Il ve Il E)lvell

K ve L araglarina ait ko- X(m)
num — zaman grafikleri ge- 10
kildeki gibidir.

K aracinin L'ye gére hizi : (s)
kag m/s'dir? s

A)-18 B)+18 C)-9 D)+9 E)-2

Sabit hizla giden K aracinin hizi 30 m/s olup
duran L aracinin yanindan gecerken L araci

dazgin hizlaniyor. 4 s sonra L araci K aracini
durgun gériyor.

Buna gére 6 s sonunda K ve L araglan ara-
sindaki uzaklik kag m olur?

A) 15 B) 25 C) 45 D)90 E)105

Bir K aracinin L aracina gore hiz vektdrii . dir.

K aracinin yere gore hiz vektorii {1'2 oldugu-
na gore, L aracinin yere gdre hizi neye esit
olur?

A) Vo - Vy B) Vy+ Vs ) Vy- V,

D)2V, E)-Vp
Doguya dogru V hizi ile git- K
mekte olan X araci Y araci- Ym

Z

nin Y3V hiz ile glneye git- B--L’"é"’"’é{;n
v
i
§

tigini gériyor,
Buna gére v aracindan

bakan kisi doguya dogru :
2V hizi lle giden Z aracini nasil gériir?

A) ISV gj/gv C) Ui D) 2V E:{ 2v

1D 2-A 3-A 4D 5-C 6-A 7B

©




10.

8-C 9-A

HAREKET 2 KF

Sekilde yeregé- x v z T O F
re hizlan verilen s
K, L, M ylziici- v ;
leri ile ilgili; L ds K.

I. M ile L yaza- : M
cilerinin kar-

slya gegme
shreleri esittir.

Il. K yazicusi O noktasinda kargiya gikar.
IIl. Lyizaehsh O noktasindan kargiya gikar.
yargilanindan hangileri dogrudur?

(Va : akinti hizi)

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) llvelll E)I, llvelll

Bir K aracinin L aracina go- Kuzey

re hizi kuzeybati yéniinde !

W2 dir. Bir M aracinin L B2 | Dogu

aracina gore hizi giineybat g

ydniinde W2 dir. Gﬂiney

K aracinin M aracina gére hizi hangi yonde,
ne kadardir?

A) Kuzeye, 2V B) Kuzeye, V C) Giineye, 2V

D) Glineye, V E) Batiya, V
Sabit hizla p s ™M T R
akmakta olan ' g
bir nehirde O

noktasindan

harekete bag-

layan K ve L

yuzucdlerinin L ¥ R

suya gore hiz vektorleri sekildeki gibidir.

L ylzicisi kargi kiytya R noktasina ciktigi-

na gore; K yiiziiciisii ile ilgili;

I Lydzactsa ile ayni siirede kargiya varr,

II. Yere gére hizinin biyiiklugi L'ninkinden k-
Guktar,

lIl. Karsi kiyiya P noktasinda cikar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz || B) Yalmiz II1

D) Il ve Il E) I ve Il

C)lvell

10-D 11-E 12-C 13-E

11.

12.

13.

PHYSICSMST

Bir K araci L aracinin glineydogu yéninde w2
kadarlik hizla gittigini goriyor.

Bu olay;
. K araci V hiziyla kuzeye, L araci V hiziyla
doguya gidiyorsa

Il. K araci V¥2 hiziyla kuzeydoguya, L arac
2V hiziyla doguya gidiyorsa

lll. Karaci 2V hiziyla batiya, L araci w2 hiziy-
la gineybatiya gidiyorsa

durumlanndan hangilerinde miimkiin olabi-
lir?

A) Yalniz |
D) Il ve lll

B) lvell C)lvelll
E)I, lvelll

Akinti hizinin V, 0l e
dudu sekildeki ir- |

makta, bir motor su-

ya gore V hiziyla ir- s,

maga girince kiyya t siirede ¢ikiyor.

Karsi kiyiya ulagma siiresj t; nehrin genigli-
gl d, a agisi, V motorun Suya gére hizy ve v
a

akintinin hiz niceliklerinden hangilerine
baghdir?

D)V, aved E)V,, Vved
Akinti hizinin K'dan _K . -
M'ye dogru oldugu bir

2
mﬂ
<

iIrmakta K noktasin-
dan suya giren bir yii-
z(cnan suya gore hizi 2V'dir.

Bu yizliciniin K'dan M'ye gidig siresi,
M'den L'ye gelis siiresine esit olduguna gs-
re; KL yolunun KM yolunun uzunluguna ora-

Lis kactir?
IKMI

n

Al B)3
)2 )4



14.

15.

HAREKET 2 KF

Bali +— —Dodu

K ve L araglari gekildeki gibi bati ve dogy, Vo
nande giderek birbirlerine 2V biyiiklaggp, deki
hizlarla yaklagmaktadr.

L araci yavaslamaya basgladig bir andan jj.
baren K aracindaki bir gézlemeci L aracip
asagidakilerden hangisi gibi goriir?

A) Dogu yéninde yavaglayan

B) Dogu ydniinde hizlanan

C) Bati yoniinde yavaglayan

D) Bati yoniinde hizlanan

E) Dogu ydninde sabit hizli

X ve Y araglan ayni K
noktadan 5Y2 m/s'lik V=572 misj X

esit blyiklikteki hizlar-

la sekilde belirtilen yén- V=5"5"'";
lerde hareket ediyorlar. 8 Y

Buna goére X aracin-
dan bakan bir gézlem-
cl Y aracimi 5 s iginde G
hangi yonde ka¢ met-

re yer degistirmis ola-

rak gorir?

Yon gigtir
A) Giineydogu 50m
B) Gineydogu 50Y2 m
C) Kuzeybat 50 m
D) Kuzeybati 50Y2 m
E) Kuzey 50Y2 m

14-C 15-A 16-C 17-A

PHYSICSMST
K
2V L B 0
IZV i
Va =V
T G G

Sekildeki gibi V hiziyla akan nehirde Suya
gdre hizlan 2V olan K, L hareketlilerinden K
hareketlisi L hareketlisini hangi yénde han.
gi hizla gidiyor goriir?

A) Gilneybati, Y2V B) Giineydogu, Y2v
D) Kuzeydogu, Y2v

E) Kuzeydogu 2y2V

C) Giineybati, 2Y2V

Knoktasindanha- ___
rekete baslayan X

ve Y yuzucdlerinin
suya gore hiz vek- X Y Va
torleri sekildeki gi-
bidir.

it T T PR B S S S T A e

Buna gbre; K

I. Kargl kiyiya varma sireleri

Il. Kargi kiylya vardiklarinda L noktasina olan
uzakliklar

lIl. Yere gore hiz bayikltkleri

niceliklerinden hangileri her iki yGziici igin
de egittir? .

A) Yalmiz | B) Yalniz Il
D) lvelll E) llve lll

C)lvell



HAREKET 2 KF

18.

19.

18-A

K noktasindan aym oo b
anda 6 et !

suya gore g Va-8ms |
10 m/s ve 6 m/s'lik Vy=10misy, {V2=6ms
sekilde verilen hiz- SM
larla harekete bag- K

layan yiiziciler igin;
I.  Ayni anda karsi kiytya ulagiriar.
Il. YOzicilerin yere gore hizlan birbirine esittir.

lIl. Her iki ylzica de kargi kiytya L noktasinin
saginda bir noktaya gikarlar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

(Sin37°=0,6 ; Cos 37° =0,8)

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D) Ivelll E) llve lll

Bai «—  — Dogu

K L
O 2VG

Bati yoniinde 2V hizi ile gitmekte olan L araci,
K aracimi dogu yéniinde 3V hizi ile gidiyor gé-
ruyor. 2

Buna gére K aracinin yere gore hizinin bi-
yuklagi ve yonii nasil olur?

A) Batiya, L4 B) Batiya, 3V
2 2
C) Dojuya, 2V D) Doguya, %
E) Batiya, V

19-A

PHYSICSMST



